

**Document:** Errata, **Register Page Number:** 28 IR 608

**Source:** November 1, 2004, Indiana Register, Volume 28, Number 2

**Disclaimer:** This document was created from the files used to produce the official CD-ROM Indiana Register.

**TITLE 329 SOLID WASTE MANAGEMENT  
BOARD**

LSA Document #01-288(AC)

Under IC 4-22-2-38, corrects the following typographical, clerical, or spelling errors in LSA Document #01-288(F), printed at 27 IR 3957:

- (1) In 329 IAC 10-8.2-1, on page 8 of the original document (27 IR 3961), delete “section” and insert “rule”.
- (2) In 329 IAC 10-8.2-2, on page 8 of the original document (27 IR 3961), delete “dusts” and insert “dust”.
- (3) In 329 IAC 10-9-2(b)(11), on page 12 of the original document (27 IR 3963), before “defined in”, insert “as”.
- (4) In 329 IAC 10-9-2(b)(12), on page 12 of the original document (27 IR 3963), before “defined in”, insert “as”.
- (5) In 329 IAC 10-9-4(c)(2)(B)(ii), on page 15 of the original document (27 IR 3964), delete “item (i)” and insert “clause (A)”.
- (6) In 329 IAC 10-9-4(c)(2)(C), on page 15 of the original document (27 IR 3964), delete “item (ii)” and insert “clause (B)”.
- (7) In 329 IAC 10-9-4(f), on page 15 of the original document (27 IR 3965), after “subsections”, delete “(c) through (d)” and insert “(d) through (e)”.
- (8) In 329 IAC 10-9-4(i), on page 16 of the original document (27 IR 3965), after “subsections (a) through”, delete “(g)” and insert “(h)”.
- (9) In 329 IAC 10-9-4(i), on page 16 of the original document (27 IR 3965), delete “of this section”.
- (10) In 329 IAC 10-20-14.1(a)(6), on page 19 of the original document (27 IR 3967), delete the second occurrence of “subsection”.
- (11) In 329 IAC 10-20-14.1(f)(2), on page 22 of the original document (27 IR 3968), delete “on”.
- (12) In 329 IAC 10-20-14.1(f)(2)(A), on page 22 of the original document (27 IR 3968), before “areas that will have”, insert “on”.
- (13) In 329 IAC 10-36-19(2)(C), on page 24 of the original document (27 IR 3970), delete the second occurrence of “that”.
- (14) In 329 IAC 11-3-2(b), on page 27 of the original document (27 IR 3971), delete “which” and insert “that”.
- (15) In 329 IAC 11-8-2.5(b)(2), on page 28 of the original document (27 IR 3971), before “defined in”, insert “as”.
- (16) In 329 IAC 11-8-2.5(b)(11), on page 28 of the original document (27 IR 3972), before “defined in”, insert “as”.
- (17) In 329 IAC 11-8-2.5(b)(12), on page 28 of the original document (27 IR 3972), before “defined in”, insert “as”.
- (18) In 329 IAC 11-19-3(1), on page 34 of the original document (27 IR 3975), delete “management” and insert “quality”.

*Filed with Secretary of State: October 7, 2004, 11:50 a.m.*

*Under IC 4-22-2-38(g)(2), this correction takes effect 45 days from the date and time filed with the Secretary of State.*